
 
LIST SA PODACIMA O ODRŽIVOSTI 

 

Smanjivanje uticaja na životnu sredinu usled korišćenja opreme za obradu 
slika  

 

Mnogi naši modeli imaju ugrađenu funkciju dvostranog štampanja, pa čak i 
automatskog dvostranog štampanja i kopiranja. Podešavanje dvostranog štampanja 
kao standardne opcije može da doprinese smanjivanju potrošnje papira i papirnog 
otpada i troškova do 50%.  

Naše rešenje za bezbedno štampanje garantuje da se dokumenti poslati na štampač 
štampaju samo ako se štampanje odobri na samom štampaču.  Ovim se ne sprečava 
samo da poverljivi dokumenti završe a pogrešnom mestu, već se i doprinosi 
smanjivanju nepotrebnog štampanja, pošto se neželjeni otisci ne oslobađaju na 
štampaču – ostvaruje se ušteda papira, tonera i mastila, smanjuje potrošnja energije i 
opšte habanje hardvera.  

Ušteda tonera može podrazumevano da se podesi na većini Canon uređaja; ova 
funkcija omogućava pravljenje otisaka i kopija uz korišćenje polovine uobičajene 
količine tonera.  
 
Rešenja za čuvanje i distribuciju elektronskih slika i dokumenata, kao što su fotografije, 
filmovi i skenirani dokumenti, doprinose brzom i efikasnom pristupanju informacijama, 
smanjivanju potrošnje papira i potrošnog materijala, pored smanjenja potrebe za 
fizičkim prostorom za skladištenje. 

Mediji koji se koriste tokom procesa štampanja mogu da budu odgovorni za do 56% 
ukupne emisije CO2 u vezi sa procesom štampanja. 

 

 

Sa tim na umu, nudimo četiri vrste papira sa neutralnim uticajem na životnu sredinu. 
Emisija CO2 za te vrste papira za 24% do 81% je niža u odnosu na slične standardne 
papire. Preostala emisija CO2 u vezi sa ovim papirom zatim se umanjuje ili potpuno 
poništava investiranjem u sertifikovane projekte za smanjenje emisije CO2. Različiti 



 
sertifikovani projekti za smanjenje emisije CO2 biraju se u skladu sa kvalitetom papira, 
na primer, za asortiman sa nultim uticajem i crnom oznakom investira se u projekat 
Cookstove u Gani, dok se za reciklirani asortiman sa nultim uticajem i belom 
nalepnicom investira se u projekat energije vetra u Turskoj.  

Pored opcija za papir sa neutralnim uticajem na emisiju CO2, takođe nudimo razne 
vrste recikliranog papira. Reciklirani papir ispunjava najviše standarde kvaliteta za 
različite procese štampanja, uz najbolje u klasi zahteve za dugotrajno odlaganje i 
arhiviranje. Prednosti recikliranog papira uključuju: 

• Uštedu prirodnih resursa, pošto je za proizvodnju recikliranog papira potrebno 
značajno manje energije i vode u poređenju sa nerecikliranim papirom.  

• Očuvanje šumskih resursa podršku ciljevima zaštite životne sredine. 

Možemo da potvrdimo da naši uređaji rade sa recikliranim papirom; međutim, postoji 
minimalna specifikacija koja garantuje rad bez problema. 

Pridržavamo se smernica za odgovornu nabavku papira i tražimo sertifikat „lanca 
nadzora“ za kompletnu mrežu za distribuciju papira. Sledeće sertifikate koristimo kao 
pokazatelje kvaliteta: 

National Association of Paper Merchants (NAPM) 
Forestry Stewardship Council (FSC) 
Programme for the Endorsement of Forest Certification (PEFC) 

 
Više informacija o ponudi medija kompanije Canon potražite tako što ćete kliknuti 
ovde. 
 

 

https://www.canon-europe.com/for_work/media-and-consumables/order-supplies/
https://www.canon-europe.com/for_work/media-and-consumables/order-supplies/

